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TLAČOVÁ  SPRÁVA SMF č.45/2010

        Tohtoročný seriál majstrovstiev sveta v motokrose tr.MX3 a Majstrovstiev Európy tr.EMX2 
pokračoval tento víkend v susednej ČR, v Holiciach. 
V súčte dvoch nedeľňajších finálových jázd MS Mx3 zvíťazil Carlos Campano zo Španielska
pred druhým Alexom Salvinim z Talianska a tretím domácim Martinom Michekom.
Prvá finálová jazda bola najzaujímavejšia v prebiehajúcej sezóne. Vynikajúca atmosféra nastala
na okruhu potom ako sa na vedúce miesto dostal domáci Martin Michek, ktorý viedol do polovice
jazdy. Diváci vytvorili pre všetkých jazdcov vynikajúcu atmosféru. V druhej časti 1. jazdy sa opäť 
ujal vedenia Španiel Campano. Na treťom mieste za druhým Michekom jazdil Alex Salvini, ktorý 
čakal na ten správny okamih, aby predišiel oboch vedúcich jazdcov. Tvrdý boj o tretie miesto 
nastal medzi dvoma českými jazdcami Martinom Michekom a Martinom Žeravom. Salvini si prvé 
miesto udržal až do cieľa prvej jazdy, druhý došiel Campano ale v závere súboja o tretie miesto 
sa  stalo  niečo  neuveriteľné.  Žerava s  Michekom  pretli cieľovú čiaru takmer súčasne. Martin 
Michek porazil Martina Žeravu len o neuveriteľných 0,268 s.
V druhej  jazde  od  štartu  viedol  Carlos  Campano,  ktorý si prvé miesto udržal až do cieľa. Ako 
druhý došiel do cieľa Alex Salvini a o tretie miesto sa súboj medzi Žeravom a Michekom zopako-
val,  avšak malá chyba pripravila Martina Žeravu o tretie miesto na ktorom po druhý krát došiel 
Martin Michek.  Po  dvoch jazdách  sa na  stupeň  víťazov MS MX3  v Holiciach postavili Carlos 
Campano, pred druhým Alexom Salvinim a domácim Martinom Michekom. 
Z troch jazdcov SMF štartujúcich na tomto svetovom šampionáte(T.Šimko, R.Szolga,V.Stránsky) 
sa po sobotňajšej kvalifikácii na štart nedeľňajšieho finále postavili len dvaja Tomáš Šimko a
český jazdec s licenciou SMF Vít Stránsky. Tomáš Šimko obsadil v Holiciach po 15. a 14.mieste 
konečné 14.miesto. Vít Stránský bol 24. a v druhej jazde 13-tý.

V európskom šampionáte EMX2 sme mali taktiež svojich zástupcov J.Kuhavého a J.Popovicza. 
Do finálových jázd postúpil vynikajúcim  piatym  miestom len Josef Kulhavý,  ktorý ma v  nedeľu 
v prevej finálovej jazde dva nepríjemné pády a skončil na 20.mieste. Prvé finále vyhral Francúz  
Steven  Lenoir,  pred  Andreom  Cervellinom  z  Talianska  a tretím  došiel  ďalší Talian Michael 
Mercandin. Smolu z prvej jazdy si J.Kulhavý vynahradil v druhom finále, v ktorom skončil na vy-
nikajúcom treťom mieste. Rýchlejší boli len Švajčiar Valentin Guillod na druhom mieste  a  víťaz 
Michael Mercandin z Talianska.Poradie na stupni víťazov ME EMX2 v Holiciach bolo nasledovné: 
1. Micahel Mercandin (ITA), 2. Stefn Lenoir (FRA) , 3. Valentin Guillod (CH). 
Josef Kulhavý skončil na deviatom mieste, avšak hlavne výkon v druhej jazde dáva pre nás veľké
nádeje pred blížiacimi sa MS MX3 a ME EMX2 v Šenkviciach (19.-20.06.2010).

Kompletné výsledky oboch šampionátov sa nachádzajú na:
http://www.motocrossmx1.com/reslists.aspx?ct=1&c=8
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